

Школьный вестник

Декабрь
2011 года



№3

Издание пресс-центра Кодинской средней общеобразовательной школы № 4
при поддержке ЦДОД

*Скоро Новый год придёт!
Он нам счастье
принесёт!
Будем мы его встречать,
Будем ёлку наряжать!
Будем петь и веселиться!
Не забудем нарядиться!
Ведь как встретишь
Новый год,
Так и дальше жизнь
пойдёт!*

Стих. Кулижникова С., 5 Б.



Рис. Гаврилова В., 6 А.

НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА

Под Новый год так хочется поверить в чудеса! Мы вам даём возможность поверить в чудо: давайте представим, что где-то на Земле оно произошло...

Снежинки весёлым хороводом
кружились над городом.
Улыбающиеся люди спешили домой.
В воздухе витал запах ёлок и
мандаринов. Чувствовалось
приближение Нового года.

Шестилетняя Соня,
воспитанница детского дома, вместе
с ребятами гуляла во дворе и тоже
думала, что же ей попросить у Деда
Мороза. Может, говорящую куклу
или огромного плюшевого мишку?

На её варежку упала снежинка.
Она была пушистой и красивой.
Соня, как зачарованная, смотрела на
снежинку, и ей показалось, что
именно она сможет исполнить её
самое заветное желание. И шёпотом,
чтобы никто не услышал, она
произнесла: «Самая прекрасная
снежинка на свете, помоги мне
найти мою мамочку!» Желание было
таким необычным, что снежинка
решила помочь девочке. Кружась в
воздухе, она любила заглядывать в
окошки и давно заприметила
одинокую женщину, которая всегда с
грустью наблюдала за детьми,
идущими за руку с родителями.

Вместе со своими сёстрами
снежинка стала поджидать эту
женщину, когда она возвращалась с
работы. Закружились перед нею
снежинки в нежном вальсе и,
увлекая за собой, привели прямо

к воротам детского дома. «Это знак
свыше! – подумала женщина, – а не
взять ли мне гостью на праздники? На
работе рассказывали, что брали ребят
из детского дома погостить в свои
семьи».

Она решительно позвонила в дверь,
а когда ей открыли, сразу направилась
в кабинет директора. И вдруг
почувствовала на себе чей-то
пристальный взгляд. В коридоре стояла
маленькая голубоглазая девочка со
смешными рыжими косичками и с
обожанием смотрела на неё. Это была
Соня, которая шла в столовую. Сердце
женщины дрогнуло, и ей показалось,
что девочка шепчет: «Мама!» Домой
они ушли вместе.

Праздничные дни пролетели так
быстро и весело, что им не хотелось
расставаться. Вскоре женщина
удочерила Соню.

Теперь девочка каждый раз, глядя на
падающий снег, искала свою
волшебную снежинку, которая сделала
ей драгоценный подарок – помогла
найти маму.

Автор сказки: Сухоруков В., 5 Б.

ГОРОСКОП НА 2012 ГОД

Каждому человеку, конечно же, хочется узнать, что же его ожидает в новом году. Так что же? Посмотрите сами.

Овен

Овны, улыбайтесь! Это всех раздражает. Улыбка поможет Вам в новом году. Займитесь своей карьерой. Велика вероятность того, что произойдет повышение.

В делах сердечных
Овны-
«одиночки»
на высоте.

Хватит грустить! Вы найдёте свою половинку!



Рак

Все от Вас чего-то ждут. Так сделайте уже чего-нибудь такого, чтобы все приятно ахнули. В новом году Вы очень будете нуждаться в друзьях, постарайтесь их не разочаровывать и всегда быть «в теме». К концу года Вы подустанете и обленитесь. Но это Ваше право, ведь Вы столько всего сделали за год!



Давайте им больше повода для зависти! В большей мере это касается финансов. Но Вам, как ни кому другому известно, что лучшее богатство – это счастье!

Телец

Как же всё вертится, как крутится вокруг Вас! А сколько изменений ждёт, Вы даже не представляете! На настроении Вашем это отразится обязательно. Вы сами не заметите, как вместо точек будут ставить смайлики. Осваивайте новые профессии!



Близнецы

Наконец-то за Ваши старания Вы в 2012 году получите награду. Пусть не «Оскара» и не Нобелевскую премию, но всё-таки приятно.

Вы с полной уверенностью можете сказать, что такое успех. В январе ожидается приятное знакомство, которое продлится долгие годы. В Вашу светлую голову залетает огромное количество идей. Постарайтесь провести среди них ревизию.



Лев

2012 год для Вас будет таким же экспериментальным, как торт молодого кондитера. Особенно в первой половине года. Причём во всех сферах жизни. Враги и недруги Ваши кусают себе локти! Так

Дева

Вы, как движущая сила прогресса, стремитесь только вперёд. В целом, год ожидается плодотворным, благоприятным, но для этого нужны Ваши огромные усилия. Вы можете хорошо себя проявить как организатор. Ваши идеи актуальны и нужны окружающим. Не отказывайтесь от новых знакомств, они принесут Вам много положительных эмоций. Вы, конечно, не деньги, чтобы всем понравиться, но в 2012 году Вы будете нравиться всем.



Весы

В 2012 году Вы – само очарование. Все будут внимать Вашим словам, даже не вспомнив, насколько Вы вредны. Вам везёт практически везде и во всём. В целом, год просто удачный! Но среди опасностей – это слухи. Попробуйте их избежать. Деньги в будущем году не помогут купить счастье, но уверенности приадут. Весы, прите, как танк, и Вам будет сопутствовать удача.



Скорпион

Вы не можете определиться, чего Вам хочется: то ли на море, то ли в деревню к бабушке, то ли королевских креветок под соусом, то ли картошечки «в мундире». Пробуйте всё! Этот год для Вас будет появлением чего-то нового, интересного. Постарайтесь уворачиваться от проблем на работе, либо решать их тихо в уголочке. Не опускайте свой хвост с жалом, он вам ещё пригодится!



Козерог

Этот год грозит Вам многочисленными авантюрами, приключениями практически в течение года. В марте Козероги будут вертеться, как белки в колесе от количества идей, звонков, дел. Причём как в карьере, так и в личной жизни. У Вас практически всё получается так, как Вы задумали.



Стрелец

В этом году Вам понадобится не кошелёк, а целый чемодан! Наконец-то Вы позабудете о прошлом и семимильными шагами направитесь в будущее. Делайте добрые дела, например, помогите весной другим людям уничтожить снег. Многих Стрельцов потянет на путешествия. Так что вперёд! Проведите летний отпуск там, где бы Вам хотелось.



Водолей

По сравнению с 2011-м годом, в новом году у Вас заметно прибавится сил, а



особенно у Водолеев-женщин, рожденных в феврале. Удача на Вашей стороне. Помните

секрет – пока Чёрного Дракона не насмешишь, он тебе не улыбнётся! Поэтому, больше радости на лице! Если уж сильно хочется, можете поменять жизненные принципы, но не переусердствуйте!

Рыбы

Ваш гороскоп на 2012 год необычайно позитивен. Вы будете чувствовать себя просто «золотой рыбкой», так как это год Водяного Дракона, а вода – Ваша стихия. У Вас много идей. Так воплощайте их в жизнь! Ранней весной у Вас появится возможность решить старые вопросы.

Будьте осторожны с новыми друзьями, ведь если кто-то Вам улыбается, это не всегда значит, что Вас рады видеть.



Статью подготовили: Гаврилова В.,
Захарова В., 6А.
Рисунки: Гаврилова В., 6А.

С НОВЫМ ГОДОМ!

Поздравляем вас с годом Дракона -

Символом неба, тепла, чистоты.

Пусть с новогодним праздничным звоном

В дом вам Дракон привнесет доброты!

И унесет прочь на крыльях ненастия,

Тучи раздует, беду отведет!

И беззаботное светлое счастье

Вместе с Драконом, конечно, придет!



Администрация КСОШ №4.



Мы же, редакция газеты, в свою очередь, поздравляем вас, дорогие коллеги, работники, учащиеся школы, с этим замечательным праздником! И желаем вам огромного, искреннего и самого светлого счастья в новом, 2012 году!



Главные редакторы: Панова Ю.О., Елистратова П.А.

Корреспонденты: Сухоруков В., 5 «б»,
Захарова В., 6 «а»;

Художники: Медведева Н., 5 «б»;

Гаврилова В., 6 «а»;

Дизайн: Панова Ю.О.